

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
з питання: «Про рекомендацію кандидатури на здобуття іменної стипендії
Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук»
від 25 квітня 2025 року, протокол № 12

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА про висунення кандидатури доктора економічних наук, доцента навчально-наукового інституту «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» ЗАЙЦЕВОЇ Анни Сергіївни на здобуття іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук.

В даний час Зайцева Анна проводить активну науково-дослідницьку діяльність в напрямку управління розвитком соціально-економічних систем в умовах глобальних трансформацій. Фундаментальною основою її наукових досліджень є управління транспарентністю розвитку підприємств в умовах конвергенції інвестиційних процесів. Результати цих досліджень були опубліковані та знайшли відображення у наукових публікаціях, зокрема: монографії, та розділи у колективних монографіях – 4, публікації, що індексуються у SCOPUS – 8, публікації у фахових виданнях – 27, участь у конференціях (тези-доповіді) – 25.

Наукові здобутки та досягнення Анни Сергіївни були оцінені видатними вченими, а саме доктором економічних наук, професором, завідувачем кафедри менеджменту та бізнесу Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця ЛЕПЕЙКО Тетяною Іванівною, доктором економічних наук, професором, завідувачем кафедри економіки Державного некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут» АРЕФ'ЄВОЮ Оленою Володимирівною, доктором економічних наук, доцентом, завідувачем кафедри економіки підприємства та інвестицій, Національного університету «Львівська політехніка» КОЛЕЩУКОМ Орестом Ярославовичем.

З огляду на вищесказане, та на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Вчена рада ухвалила:

1. На підставі результатів таємного голосування: «за» – 62, «проти» – 1; за наявності кворуму вченої ради при проведенні голосування (присутні 63 з 79 членів ради), рекомендувати кандидатуру ЗАЙЦЕВОЇ Анни Сергіївни, доктора економічних наук, доцента навчально-наукового інституту «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу», на здобуття іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук.

2. Підготувати та надати необхідні документи до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

Відповідальний: директор навчально-наукового інституту «Каразінський інститут міжнародних відносин та туристичного бізнесу» Микола ПИСАРЄВСЬКИЙ

Голова Вченої ради

Учений секретар



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРІДМАН